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Tragédie na letišti v Roudnici nad Labem. Při letecké show se zde zřítilo letadlo, které
nekontrolovatelně dopadlo do davu přihlížejících. Letecká nehoda si vyžádala deset
mrtvých a šest desítek zraněných osob. Takový byl námět taktického cvičení složek
Integrovaného záchranného systému Ústeckého kraje.

Jedno z největších taktických cvičení složek Integrovaného záchranného systému v Ústeckém kraji se
uskutečnilo dnes 26. září na letišti v Roudnice nad Labem. Námětem cvičení byla letecká nehoda při
air show s pádem letadla do davu přihlížejících. Na záchranáře čekalo
na místě mimořádné události celkem 70 figurantů v roli pacientů.

„Zdravotnická záchranná služba Ústeckého kraje zapojila do taktického cvičení celkem
25 výjezdových skupin včetně letecké záchranné služby. V rámci mezikrajské spolupráce
se cvičení zúčastnily také dvě výjezdové skupiny Zdravotnické záchranné služby Středočeského
kraje“, uvedl Petr Bureš, ředitel krajské záchranky.

Do řešení následků mimořádné události bylo zapojeno celkem 330 zasahujících osob, a to jak z řad
záchranářů, tak hasičů a policistů. Podle slov krizového manažera ústecké záchranky Jana
Trpišovského slouží tato a podobná cvičení především k procvičení a prověření postupů řešení
mimořádné události s ostatními složkami IZS.

Významným přínosem tohoto cvičení bylo také zapojení nemocnice v Ústí nad Labem,
v Litoměřicích a v Roudnici nad Labem. Díky tomu mohli být figuranti transportováni
do cílových nemocnic tak, jak by tomu bylo ve skutečnosti.

Významnými partnery Zdravotnické záchranné služby Ústeckého kraje při přípravě a realizaci
taktických cvičení jsou Fakulta zdravotnických studií a Pedagogická fakulta Univerzity J. E. Purkyně
v Ústí nad Labem, jejichž studenti se do cvičeních pravidelně zapojují jako figuranti.

Taktického cvičení ze zúčastnili také dvě posádky kolegů ze ZZS Středočeského kraje.

Ředitel ZZS ÚK Mgr. Bc. Petr Bureš, MBA byl přítomen největšímu cvičení složek IZS v Ústeckém
kraji.

Své záchranáře pozoroval při cvičení náměstek pro nelékařské profese Michal Kout.

Velmi důležitá je při takovéto tragédii také úloha psychologa. Doktor Otakar Fleischmann v akci.

Vedoucí krizového řízení ZZS ÚK Jan Trpišovský popisuje aktuální situaci svému řediteli.

Na letišti čekalo záchranáře a lékaře ZZS ÚK procvičení postupů a ošetření velkého počtu zraněných
osob.
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